IV. OSNOVNA ŠKOLA BJELOVAR

    Poljana dr. Franje Tuđmana 1

         43 000 BJELOVAR

                    r a s p i s u j e 





        N A T J E ČA J 





             za  radno mjesto pomoćnik/ica učenicima s teškoćama u učenju
Broj traženih radnika: 6
Mjesto rada: IV. OSNOVNA ŠKOLA BJELOVAR, Poljana  dr. Franje Tuđmana 1, BJELOVAR

Razina obrazovanja: SSS,VŠS,VSS;  bilo koja trogodišnja ili četverogodišnja srednja škola, viša ili visoka.
Rad obuhvaća neposrednu pomoć u školskim aktivnostima tijekom odgojno-obrazovnog procesa u ustanovama i izvan-učioničkim oblicima nastave ( pomoć u učenju, komunikaciji i socijalnoj uključenosti, obavljanju školskih aktivnosti i zadataka ). Izvodi se u 175 nastavnih dana tijekom školske godine 2014./15., a pomoćnik radne zadatke izvršava na temelju uputa stručnih službi škole i učitelja. S izabranim kandidatima će škole pojedinačno sklopiti ugovor o radu na 10 mjeseci koliko traje nastava.
Uz prijavu je obavezno priložiti svjedodžbu i dokaz o nekažnjavanju, a prednost predstavlja iskustvo u radu s djecom s teškoćama, što se dokazuje pismom preporuke. Ugovor o radu traje do 30.06.2015., a radno vrijeme ovisi o broju sati koje učenik s teškoćama provodi u školi, što je između 20 i 32 sata tjedno, a cijena sata rada pomoćnika iznosi 25 kuna po satu (neto) i sva pripadajuća porezna davanja i doprinosi. Naknada za prijevoz pomoćnika na posao i s posla planiraju se u iznosu do 400,00 kuna mjesečno, a odnose se na mjesni i međumjesni javni prijevoz. Ukoliko nema organiziranog javnog prijevoza, naknada za troškove prijevoza na posao i s posla pomoćnika utvrđuje se u visini cijene prijevoza koja je utvrđena na približno jednakim udaljenostima na kojima postoji organiziran prijevoz.
Prijave s dokumentacijom dostaviti u roku od 10 dana od dana objavljivanja, odnosno od 12.8.2014. do 22.8.2014. godine, na adresu              IV. OSNOVNA ŠKOLA BJELOVAR, Poljana dr. Franje Tuđmana 1, 43000 Bjelovar.  Nepravodobne i nepotpune prijave neće biti razmatrane.
 
    Na oglašeno radno mjesto mogu se javiti osobe oba spola. O rezultatima izbora kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku.

       Ovaj natječaj objavljen  je u Biltenu  Hrvatskog zavoda za zapošljavanje- Područnog ureda Bjelovar  ( oglasnoj ploči ) te mrežnim stranicama  i  oglasnoj ploči  IV. osnovne škole Bjelovar dana 12.8.2014. godine i vrijedi do 22.8.2014. godine. 




       Ravnatelj: 








                Milijan Bojanović, dipl. uč.
