        REPUBLIKA HRVATSKA                                                                              

IV. OSNOVNA ŠKOLA BJELOVAR

       KLASA: 112-01/18-01/02
       URBROJ: 2103-37-01-18-14
       Bjelovar, 10.10.2018. 

IV. OSNOVNA ŠKOLA BJELOVAR, Poljana dr. Franje Tuđmana 1, 43000 Bjelovar raspisuje




            N A T J E ČA J 





                                 za    radno    mjesto  kuhar / kuharica
                   -  1 radnik/ica na  neodređeno  puno radno vrijeme - 40 sati tjedno
Uvjeti: Kandidati/kandidatkinje moraju ispunjavati uvjete iz čl. 105. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ( „Narodne novine“, br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12., 94/13., 152/14., 7/17. i 68/18.), opće uvjete za zasnivanje radnog odnosa sukladno općim propisima o radu i imati završenu srednju ugostiteljsku školu - smjer kuhar.                                                     
Uz vlastoručno potpisanu prijavu kandidati trebaju priložiti: životopis, presliku svjedodžbe, presliku domovnice, potvrdu ili elektronički zapis Hrvatskog zavoda mirovinskog osiguranja, uvjerenje nadležnog suda izdano u vrijeme trajanja natječaja da u trenutku podnošenja prijave na natječaj protiv osobe nije pokrenut i da se ne vodi kazneni postupak glede zapreke za zasnivanje radnog odnosa u školskoj ustanovi prema članku 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i uz gore navedene dokaze priložiti i dokaz o ostvarivanju prava prednosti na koje se poziva, a  prednost u odnosu na ostale kandidate ostvaruje  samo pod jednakim uvjetima.
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema članku 102. stavku 1.- 3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji ( „Narodne novine“, br. 121/17.) pored dokaza o ispunjenju traženih uvjeta iz natječaja dužan je uz prijavu priložiti i sve potrebne dokaze potrebne za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju dostupne na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja: https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema članku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom ( „Narodne novine“, br. 157/13., 152/14. i 39/18.) pored dokaza o ispunjenju traženih uvjeta iz natječaja dužan je uz prijavu priložiti i dokaz o utvrđenom statusu osobe s invaliditetom.
Rok prijave: od 10.10.2018. do 18.10.2018. godine,  na adresu škole: 
IV. OSNOVNA ŠKOLA BJELOVAR, Poljana dr. Franje Tuđmana 1, 43000 BJELOVAR. 
Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.      
Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati. 


                                               O rezultatima izbora kandidati će biti pisano obaviješteni u zakonskom roku.

Ovaj natječaj objavljen  je na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnim stranicama  i  oglasnim pločama  IV. osnovne škole Bjelovar dana 10.10.2018. godine. 
        Ravnatelj:
 
      mr. Nikola Margetić, v. r. 
